
1

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 16ης Τακτικής Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ.  Απόφασης 283/2009

                                                          ΘΕΜΑ
Λήψη απόφασης για υποβολή τεχνικού δελτίου από
το Δήμο μας στην Κοινωνία της Πληροφορίας για :
«ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΗΜΕΙΩΝ
ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΥΨΗΛΗΣ ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ
ΠΟΛΙΤΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΩΝ ΕΥΡΥΖΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ
ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΙΛΙΟΥ»

Σήμερα στις 24 Ιουνίου ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.30 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου
ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, ύστερα από την υπ’ αριθμ.
28734/19-06-2009 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό
χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς
Συμβούλους την  19-06-2009.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα  τρία (33) Μέλη.

                                                       Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ,
ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ,
ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ,
ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ Δ.Σ., ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ., ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ
ΣΤΕΛΙΟΣ Δ.Σ., ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ Δ.Σ., ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Δ.Σ.,
ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ., ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ.

Οι Δ.Σ. κ.κ. Φεγγερός Β., Τριανταφύλλου Ν., προσήλθαν κατά τη συζήτηση του 1ου θέματος εκτός
της ημερήσιας διάταξης
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσής Χρήστος  κήρυξε
την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των
θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

*******************

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσής Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για
συζήτηση το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την Λήψη απόφασης για υποβολή
τεχνικού δελτίου από το Δήμο μας στην Κοινωνία της Πληροφορίας για : «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΗΜΕΙΩΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΨΗΛΗΣ
ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΩΝ ΕΥΡΥΖΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΙΛΙΟΥ»

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 29140/22-06-2009 έγγραφο της
Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι :

«Στα πλαίσια της πρόσκλησης 04_2.1 του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ψηφιακή Σύγκλιση», ο
Δήμος Ιλίου προτείνει να εγκατασταθεί ένα σύστημα ενημέρωσης και διαδραστικότητας για τους
Πολίτες και τις Επιχειρήσεις του Δήμου. Πιο συγκεκριμένα:
Οι πολίτες και οι επισκέπτες του δήμου με τη χρήση διαδραστικών οθονών (interactive screens), σε
σημεία εύκολης πρόσβασης θα μπορούν να ενημερώνονται για τα δρώμενα στο δήμο, θα μπορούν
να υποβάλλουν αιτήματα προς το Φορέα, και να λαμβάνουν πληροφόρηση για τις υπηρεσίες του
Φορέα είτε σε περιγραφική (π.χ. απαιτούμενα δικαιολογητικά για απόκτηση άδειας λειτουργίας
καταστήματος) είτε σε γεωγραφική μορφή (π.χ. χάρτης με δημόσιες υπηρεσίες περιοχής) ακόμα και
με ζωντανή ροή πολυμεσικού περιεχομένου.
Πιο συγκεκριμένα οι πολίτες και οι επισκέπτες της περιοχής θα μπορούν μέσω των interactive
screens να:
Ενημερωθούν για όλα τα δρώμενα στο Δήμο, με περιεχόμενο που μπορεί να προέρχεται απο την
επίσημη διαδικτυακή πύλη του Δήμου (αυτόματη διασύνδεση)
Ενημερωθούν μέσω του παραπάνω συστήματος GIS για έργα και εκδηλώσεις του Δήμου
Να εξυπηρετηθούν καλύτερα στις συναλλαγές τους με την δημόσια διοίκηση μέσω ενός
διαδραστικού τρόπου
Να εκπαιδευτούν για θέματα όπως το περιβάλλον (π.χ. ανακύκλωση) μέσω ψηφιακών διαδραστικών
παιχνιδιών
Να περιηγηθούν στην περιοχή και να πάρουν τουριστικές πληροφορίες, μέσω εικονικού κόσμου και
επαυξημένης πραγματικότητας

Οι διαδραστικές αυτές οθόνες μπορούν να τοποθετηθούν ακόμα και σε τζαμαρία καταστήματος
κάνοντας ακόμα πιο ελκυστικό τον τρόπο διάδρασης με τους πολίτες.

Ο στόχος του συγκεκριμένου έργου είναι η εγκατάσταση ενός συνόλου υποδομών και
νεωτεριστικών υπηρεσιών που θα δίνουν τη δυνατότητα στους δημότες και τους επισκέπτες του
Δήμου να κάνουν χρήση των δυνατοτήτων του διαδικτύου καθώς και η δημιουργία εξειδικευμένου
λογισμικού παροχής πληροφοριών σχετικά με την περιοχή.
Ταυτόχρονα σχεδιάζεται η εγκατάσταση περιπτέρων πληροφόρησης (infokiosks), εσωτερικού και
εξωτερικού χώρου τα οποία δύναται να στεγάζονται (εσωτερικού χώρου) με θεσμοθετημένα
εγκατεστημένα περίπτερα παροχής πληροφοριών ή να τοποθετούνται αυτόνομα (εξωτερικού χώρου)
λειτουργώντας σαν σημεία πρόσβασης σε συγκεκριμένους δικτυακούς τόπους και σαν σημεία
παροχής συγκεκριμένων διαδραστικών ηλεκτρονικών υπηρεσιών.
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Επίσης σχεδιάζεται η εγκατάσταση σταθμών ενημέρωσης που θα χρησιμοποιούν αποκλειστικά τα
σημεία πρόσβασης ευρυζωνικότητας Wifi Hotspots για να προσφέρουν διαδραστικά ενημέρωση και
περιεχόμενο. Πρόκειται δηλαδή για τη δημιουργία κέντρων πληροφόρησης – συγκέντρωσης,
οργάνωσης και διαχείρισης του τοπικού προϊόντος της ευρύτερης περιοχής, της πληροφορίας που
παράγεται από όργανα και θεσμοθετημένους φορείς και την υλοποίηση σημείων προώθησης και
προβολής των τουριστικών και όχι μόνο πόρων της περιοχής. Ειδικότερα, έμφαση θα δοθεί στην
διάχυση του περιεχομένου που σχετίζεται με:

Πολιτιστικές εκδηλώσεις
Αθλητικές εκδηλώσεις
Λοιπές δράσεις και ανακοινώσεις Δήμου
Τοπικό περιεχόμενο όπως διευθύνσεις δημοσίων κτιρίων, εφημερευόντων φαρμακείων κτλ
Τουριστική πληροφορία
Τα περίπτερα πληροφόρησης θα λειτουργούν διασυνδεδεμένα με δίκτυο υψηλών ταχυτήτων και θα
εγκατασταθούν σε διακριτά σημεία του Δήμου και σε σημεία εισόδου & εξόδου καθώς και σε
σημεία μαζικής συγκέντρωσης πολιτών και επισκεπτών.

Λαμβάνοντας υπόψιν την παραπάνω πρόταση, παρακαλώ όπως εγκρίνετε την υποβολή τεχνικού
δελτίου από τον Δήμο μας στην Κοινωνία της Πληροφορίας. »,

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης.

                                                ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει την υποβολή τεχνικού δελτίου από το Δήμο μας στην Κοινωνία της

Πληροφορίας για : «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΗΜΕΙΩΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΨΗΛΗΣ ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΚΑΙ
ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΩΝ ΕΥΡΥΖΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΣΤΟ
ΔΗΜΟ ΙΛΙΟΥ»

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ


